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Задание:
1 Перенести таблицу в верд в табличный вид
2 Создать вторую таблицу (такую же но все данные в процентах)
[bookmark: _GoBack]3 Создать третью таблицу темп прироста (тоже в процентах)
4 Темп прироста вынести на график (проценты по вертикале, годы по горизонтали)
5 Сделать вывод (в каких периодах наблюдаются резкие изменения и что на это повлияло)
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Husectnunu s ocuonuoii kanutat s Poccuiickoii Deaepauni no nerounukam dunancuposanmus’’
(8 axrveckn neiicTeosasumx uewax) e 2 S T
T 2013 T 2014 | 2015, [ 2016 | 2017 018 S S0 O] #2020
1 MHILIAPI0B py6uaeit (10 19981 1pan pybaeit)
Hlmcc‘mum B OCHOBHO# KanuTai - Beero J 10065.7 [ 10379.6 104963 112825 122622 13640,7 147254 15217.8
B TOM W1CAiC 110 neTouRmRaN ] I
CoGCThenNbIC CpeiicTBa i 97423 32711 5730, G907 779,35 0991 5743
TIpHBACHERHbIE CpeAicTa I 3637, 32752 5531, 9713 AT 6676, 6393.5
W it i
KPCANTH DAHKOB 1 T098.7 499 117435 T370.1 15311 1433, 14513
B TOM 4HCIIe KDeANTH HHOCTpaRHEX
Gankon 107.7 2652 183.5 3294 665.1 292.8 3053
SACNHBIC CPCACTEA ApYIX OpranF3amii | 626.1 660.T 701.0 674.4 G629 9.2 6953
HHBCCTHIIH 113-3a py6ewa ] 764 ; 1204 6, 958 63,0 3T
IOMKCTHbIC CPEACTRA I T916.3 17613 T922.7 1856.7 0034 73850 piz¥]
B ToM anCic i
___cpesctsa genepansioro omxera | 1009.9 9336 11857 1048.6 10463 1033.4 11247 12788
CPEACTRA GHOIACTOR CYBT,EKTOR
Poccuiickoii Gesiepamm 7533 676.6 600.3 681.3 8245 902.1 1091.7 13824
cpencrna wectusix Giogxeron | 153.1 136.7 126.8 132,6 150.3 168.6 185.6
CpecTRa rocy AapCTReHHbIX
BHEGIOAAETHLIX (ORIOB 27.9 240 213 27.8 24.5 274 300 313
CPE/ICTBA OPranu3aLHil M HACCICHNA Ha
JI0IEBOE CTPOHTELCTRO 2949 367.6 3343 340.7 400.0 4786 629.0 4540
B TOM SHCAE CPECTRA HACCICHIA 234,7 281.7 57 264.6 303, 339.0 1378 376.0
Tipotie 1570.6 1636 2696 3710 TAT4; 6189 3723 TO7TT
B TOM THCIC,
CPC/ICTHA BLIIECTOAIIIX Opranisai_| T304.1 T368.1
oGmrauii | 19 59
cpesicTBa O dMiccHy aKumit | 1002 1165





